



Житель соседней республики осужден за экстремизм



Собранные Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю соседней республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды к группе лиц, совершенные публично или с использованием средств массовой информации).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый, в декабре 2015 года находясь в городе Магас опубликовал в социальной сети Интернет доступной для неограниченного числа пользователей видеозапись, в которой он публично высказывает слова, направленные на возбуждение национальной и религиозной вражды у неопределенного круга лиц, допускающих применение насилия по идеологическим и религиозным убеждениям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Решением суда ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года условно.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки УФСБ России по Республике Ингушетия.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1269193>